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ЗАГАЛЬНІ ДАНІ

Вузол обліку теплової енергії в складі:  1-первинний перетворювач
витрати (витратомір); 2-теплообчислювач; 3-датчик температури
(термоперетворювач) на подавальному трубопроводі; 4-датчик
температури (термоперетворювач) на зворотному трубопроводі;
5-гідроелеватор
Вузол обліку теплової енергії зображений умовно, без комплексу
засобів вимірювальної техніки, запірної арматури, допоміжних
приладів, якими повинен бути обладнаний дійсний тепловий вузол.

Спосіб установки вузла обліку відповідає вимогам ДСТУ EN 1434 "Теплолічильники" та
"Правил технічної експлуатації теплових установок і мереж".
Всі складові засоби вимірювальної техніки вузла обліку встановлені на трубопроводах
первинного контуру теплової мережі (до гідроелеватора).
Діаметр витратоміра відповідає розрахунковій витраті первинного теплоносія;
термоперетворювачі вимірюють температуру первинного теплоносія

Всі складові засоби вимірювальної техніки вузла обліку встановлені на трубопроводах
вторинного контуру системи опалення (після гідроелеватора).
Діаметр витратоміра відповідає розрахунковій витраті вторинного теплоносія;
термоперетворювачі вимірюють температуру вторинного теплоносія.
Такий спосіб установки вузла обліку вимагає витратоміра більшого діаметра, що
призводить до збільшення фінансових затрат. Додатково до теплової енергії, спожитої
за показами теплолічильника, споживачу донараховуються теплові втрати від межі
балансової належності до місця встановлення приладу обліку.
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Складові засоби вимірювальної техніки вузла обліку встановлені: витратомір та
термоперетворювач на зворотному трубопроводі - у первинному контурі теплової мережі (до
гідроелеватора); термоперетворювач на подавальному трубопроводі -  у вторинному контурі
системи опалення (після гідроелеватора).
Встановлення витратоміра  та пари термоперетворювачів у двох різних  за температурним та
гідравлічним режимом контурах не відповідає вимогам ДСТУ EN 1434 "Теплолічильники" та
"Правил технічної експлуатації теплових установок і мереж" та унеможливлює достовірне
вимірювання спожитої теплової енергії.
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НЕДОПУСТИМА СХЕМА ВСТАНОВЛЕННЯ ПРИЛАДУ ОБЛІКУ


